



平成 26 年 2 月 13 日

各 位

上場会社名 理研コランダム株式会社

代表者 代表取締役社長 坂爪康一

コード番号 5395

問合せ先責任者 常務取締役管理本部長 杉浦 順

T E L 048-596-4411

(訂正・数値データ訂正) 平成 25 年 12 月期 決算短信
〔日本基準〕(連結)の一部訂正のお知らせ

平成 26 年 2 月 13 日 13 時に公表しました「平成 25 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

〔訂正箇所〕

①サマリー情報

【訂正前】

1. 平成 25 年 12 月期の連結業績(平成 25 年 1 月 1 日～平成 25 年 12 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25 年 12 月期	4,623	△1.5	101	230.3	205	61.6	139	46.6
24 年 12 月期	4,694	△25.7	31	△85.4	127	△53.0	95	△42.7

(注)包括利益 25 年 12 月期 651 百万円(188.7%) 24 年 12 月期 226 百万円(165.9%)

【訂正後】

1. 平成 25 年 12 月期の連結業績(平成 25 年 1 月 1 日～平成 25 年 12 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25 年 12 月期	4,623	△1.5	101	230.3	205	61.6	139	46.6
24 年 12 月期	4,694	△25.7	31	△85.4	127	△53.0	95	△42.7

(注)包括利益 25 年 12 月期 465 百万円(106.1%) 24 年 12 月期 226 百万円(165.9%)

②添付資料 10ページ
(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	94,646	138,705
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	40,413	129,447
繰延ヘッジ損益	5,348	△ 1,688
為替換算調整勘定	9,509	<u>207,794</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	75,675	177,026
その他の包括利益合計	※ 130,945	※ <u>512,579</u>
包括利益	<u>225,591</u>	<u>651,284</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	225,591	<u>651,284</u>
少数株主に係る包括利益	—	—

【訂正後】

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	94,646	138,705
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	40,413	129,447
繰延ヘッジ損益	5,348	△ 1,688
為替換算調整勘定	9,509	<u>21,564</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	75,675	177,026
その他の包括利益合計	※ 130,945	※ <u>326,349</u>
包括利益	<u>225,591</u>	<u>465,054</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	225,591	<u>465,054</u>
少数株主に係る包括利益	—	—

③添付資料 19ページ

(連結包括利益計算書関係)

※ その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
その他有価証券評価差額金:		
当期発生額	62,558 千円	200,382 千円
組替調整額	—	—
税効果調整前	62,558	200,382
税効果額	△ 22,145	△ 70,935
その他有価証券評価差額金	40,413	129,447
繰延ヘッジ損益:		
当期発生額	8,599	△ 2,713
組替調整額	—	—
税効果調整前	8,599	△ 2,713
税効果額	△ 3,251	1,025
繰延ヘッジ損益	5,348	△ 1,688
為替換算調整勘定:		
当期発生額	9,509	207,794
組替調整額	—	—
税効果調整前	9,509	207,794
税効果額	—	—
為替換算調整勘定	9,509	207,794
持分法適用会社に対する持分相当額:		
当期発生額	75,675	177,026
組替調整額	—	—
持分法適用会社に対する持分相当額	75,675	177,026
その他の包括利益合計	130,945	512,579

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
その他有価証券評価差額金:		
当期発生額	62,558 千円	200,382 千円
組替調整額	—	—
税効果調整前	62,558	200,382
税効果額	△ 22,145	△ 70,935
その他有価証券評価差額金	40,413	129,447
繰延ヘッジ損益:		
当期発生額	8,599	△ 2,713
組替調整額	—	—
税効果調整前	8,599	△ 2,713
税効果額	△ 3,251	1,025
繰延ヘッジ損益	5,348	△ 1,688
為替換算調整勘定:		
当期発生額	9,509	21,564
組替調整額	—	—
税効果調整前	9,509	21,564
税効果額	—	—
為替換算調整勘定	9,509	21,564
持分法適用会社に対する持分相当額:		
当期発生額	75,675	177,026
組替調整額	—	—
持分法適用会社に対する持分相当額	75,675	177,026
その他の包括利益合計	130,945	326,349

以上